
Миколаївська обласна рада професійних спілок - ПЕРШИЙ КРОК ДО ЗМІЦНЕННЯ ПРОФСПІЛОК  –  ЦЕ НАВЧАННЯ
Середа, 08 червня 2016, 13:21

  

Сьогодні всі бажають бачити профспілковий рух дієвим та прогресивним, а такий рух
можуть організувати та підтримати тільки освічені кадри. Спеціаліст профспілки зараз –
це і юрист, і економіст, і психолог, і соціолог… Цей ряд можна продовжити. Тому
навчання для профспілкового активіста вже більш ніж актуальне.

      

25-27 травня  п.р. в с. Коблеве Миколаївської області було проведено триденне
навчання в рамках спільного і вже відомого дансько-українського навчального проекту 
«Посилення внеску профспілок у забезпечення гідної праці, захисту прав
працівників та демократизацію в Україні»
для профспілкових молодих спеціалістів та активістів різних галузей. Програма семінару
була насичена та різновекторна. В її центрі були питання вкрай необхідні для
повсякденної роботи профспілкового лідера. Трудове законодавство, алгоритм
укладання колективного договору, мотивація профспілкового членства, робота в
команді, специфіка та практика проведення презентацій, психологія лідера  склали
тематичне коло семінару. Опанувати досить великий пласт інформації і в такий короткий
час допомогла така форма подання та закріплення навчального матеріалу як тренінг. Всі
учасники семінару були залучені до обговорення проблемного питання, всі могли
висловитися та поділитися власним досвідом, всі працювали над креативним поданням
висновків із кожного блоку інформації.
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Особисто мені сподобався загальний рівень навчання. Відкрив семінар  голова
Миколаївської обласної ради профспілок Юрій Толмачов із інформацією про
соціально-економічне становище в різних галузях області. Наші лектори 
Любов Онищенко — 
заступник голови облпрофради, 
Надія Матвєєва — 
завідувач відділу з правової роботи облпрофради, учасниця І молодіжної групи
дансько-українського навчального проекту та запрошений тренер 
Марія Черняєва
– аспірант Запорізького національного університету, учасниця І молодіжної групи
дансько-українського навчального проекту продемонстрували високий рівень знань і
нюансів профспілкової роботи та змогли цікаво та доступно подати матеріал. Особливо
результативною була творча робота в групах. Наприклад, моя група при обговоренні
питання мотивації членства у профспілці встигла навіть зняти відеоролик. Такі
семінари-тренінги розвивають, дають міцну базу для подальшого особистого та
професійного  розвитку.

  

Із задоволенням прийму участь в наступних семінарах, адже вони несуть 
профспілковому працівнику, активісту конкретні знання практичної роботи в колективах.

  

Дмитро Крисяк,

  

уповноважений профкому дирекції

  

по виробництву «Миколаївський

  

глиноземний завод»

  

учасник семінару
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